
	



		Hei Salon seurakunta,  
Terveiset taas täältä Tansanian tasangoilta. Kiitämme ja ylistämme Jumalaa siitä yhteistyöstä jota saamme kanssanne tehdä! Tukenne ja esirukouksenne ovat kannattaneet perhettämme ja MAF:in työtä Tansaniassa monin tavoin. 
Peterillä on ollut viime aikoina syytä juhlaan, kun MAF:in lentäjiltä vaaditut vuosittaiset tarkistuslennot eli Base Check ja Route Check saatiin kunniakkaasti suoritettua. Näiden tarkastuslentojen jälkeen Peter pääsi lentämään ensimmäisen itsenäisen soololentonsa, jonka aikana hän lensi ohjelman Cessna 206 -koneen määräaikaishuoltoon Dodomaan. Kone jäi hyvään hoitoon sinne ja Peter palasi illasta kaupallisella lennolla kotiin. 
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Kuvateksti: Peter ensimmäisen soololennon jälkeen.
 
Saimme myös vastaanottaa suureksi iloksemme MAF Tansanian toisen Cessna 206 -lentokoneen, joka saatiin takaisin käyttökuntoon ja palautettua Arushaan Dodoman huoltamolta. Tämä kone on palvellut viimeisen kymmenen vuoden ajan Keniassa Tansaniasta lähtönsä jälkeen, ja on nyt palannut palvelemaan takaisin Arushaan. Kahden lentokoneen läsnäolo helpottaa huomattavasti lentämiemme safarien jatkuvuutta ja vakautta varsinkin silloin kun toinen kone vaatii huoltoa, sekä mahdollistaa myös enemmän lentotoimintaa nyt, kun lentäjiäkin on useampia kuin yksi. Viimeisimmällä lennollamme Malambosta, jonne lennämme kuukausittain kuljettamaan paikallisia evankelistoja kyliin evankelioimaan, saimme toisen koneen vuoksi mahdollisuuden kuljettaa myös maasaiden kanssa työskentelevän Help for the Massai -järjestön työntekijöitä paluulennolla takaisin Arushaan.  
Olemme saaneet myös nauttia ensimmäisestä suomalaisesta vieraastamme, kun äitini Tarja saapui viikon lomalle tarkistamaan tiluksemme ja viettämään aikaa perheemme kanssa. Se oli siunattua aikaa nivoa yhteen vanhaa ja uutta, ja luulenpa että äitini saattoi hieman ihastua Afrikan maisemiin sängyllensä kiivennyttä hämäkkiä mukaan laskematta! Vieraillessamme yhdessä Napurun vesiputouksella saimme vierailla vuoriston vehreydessä, joka oli virkistävää pitkittyneen kuivuuden keskellä. 
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Kuvateksti: Griffinin perhe Napurun vesiputouksell
Tansaniassa kuiva kausi on kestänyt todella pitkään ja sateet ovat antaneet odottaa itseään turhaan. Kuivuuden vaikutukset ovat näkyneet selkeästi ympärillämme niin ihmisten elinympäristössä kuin elinkeinon heikentymisessä. Eräänä päivänä lahjoitimme tontillamme kasvaneet, jo kokoon kuivuneet ja irtileikatut maissikasvit viereisellä pellolla laiduntaville lehmille. Lehmistä huolehtiva tansanialainen paimen saapui polkupyöränsä kanssa leveästi hymyillen noutamaan maissikasvit. Koko loppupäivän saimme kuunnella onnellisen äänekästä ammumista laitumelta lehmien mässäillessä pitkästä aikaa vatsansa täyteen! Muutamaa päivää myöhemmin rukouksiin sateesta viimein vastattiin, kun saimme vastaanottaa kauan odotetun sadekuuron, joka kesti yön yli. Michael W. Smithin ylistyslaulu “Let it rain” on saanut sydämissämme aivan uuden syvyyden saatuamme todistaa omin silmin kuivuuden tuomaa tuhoa.  
Seurakunnassa olemme saaneet jälleen kohdata monia paikallisia naisia ja äitejä, kun Kivulini Maternity Africa -sairaalaan on saapunut uusi joukko fistula-leikkauksia tarvitsevia naisia kaukaisilta, terveydenhuollon palveluiden ulottumattomissa olevilta alueilta. Viimeisten fistula-leikkausten vastaanottajista noin 80:lle naiselle pystyttiin seurakunnan ja sairaalan yhteisvoimin lahjoittamaan omalla äidinkielellä painettu Raamattu, jonka he saivat viedä mukanaan takaisin omiin kotikyliinsä. Näin käytännön apu ja lähimmäisenrakkauden teot kulkevat arjessa käsi kädessä Hyvien Uutisten ja Jumalan sanan kanssa. 
Lue lisää MAF Tansanian työstä.
 
Terveisin, 
Päivi, Peter ja Emma 
Ps. Tilaa Griffinien uutiskirje ja tule työn tukijaksi osoitteessa: www.maf.fi/griffin
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